



19 августа 2017 года в храме св.бл.кн. Александра Невского по благословению настоятеля [протоиерея Бориса Павленкова](#) была проведена акция, посвященная Празднику Преображения Господня. Подготовили мероприятие волонтеры молодежно-миссионерского объединения храма. По окончании литургии активисты вручали просветительские листовки прихожанам и всем, пришедшим в этот день в храм. Всем интересующимся дарили на память и для внимательного чтения книги Евангелия (движение «Святое Евангелие в каждый дом»).

